Tenho 3 pecas circulares, quero calcular a medida do comprimento da circunferéncia de uma
delas porém, sei apenas que a menor tem diametro de 8 cm e o comprimento de sua
circunferéncia é de 25,12 cm, ja a maior mede 6 cm de raio e sua circunferéncia mede 37,68 cm
de comprimento. Qual foi a aproximacdo utilizada para 1 (pi) e quanto mede o comprimento da
circunferéncia da peca que possui 9 cm de diametro?
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Tenho 3 pecas circulares, quero calcular a medida do comprimento da circunferéncia de uma
delas porém, sei apenas que a menor tem diametro de 8 cmm e o comprimento de sua
circunferéncia é de 25,12 cm, ja a maior mede 6 cm de raio e sua circunferéncia mede 37,68 cm
de comprimento. Qual foi a aproximacdo utilizada para 1 (pi) e quanto mede o comprimento da
circunferéncia da peca que possui 9 cm de diametro?
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de comprimento. Qual foi a aproximacao utilizada para 1t (pi) e quanto mede o comprimento da
circunferéncia da pega que possui 9 cm de diametro?
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delas porém, sei apenas que a menor tem diametro de 8 cm e o comprimento de sua
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